(//r/?/ G_Wc%@g 2o '
(1. 2) = (2, 1)

?/Z}:??%%
| y,

=

Tpe M=1R N=1R

= BB = L), xR gy RI= TR

N\

— “Z&(&ZQ/;MQI/A@' |

b : (x,\/)

%;nxlc(rwcﬁwﬂ (RN \’;}/ﬂ(ﬂ ;(

s M40y, N = 294

5 MaNE T (0 (a2, 1,10




Los Lnobong ﬂ_g ‘ ;(\/ 7\/ Y.y éZ/Zj

uﬁ?ﬁ@ﬁﬁ%»ﬂd@r

U U U

Sl €. D, i d:&ﬁ%ﬂpmmm?um@om¥§%%wme
m o /I/IMW J

~f§&ﬂéQ = MXK

= ?(X(/m\(\/ %éﬁz}

’V/(Gwr - Q g ﬂzl

War . G, of oy x- Adse

Alee diy- Adse 5t sitht g0l WW“‘VM M/rf;z&m%%?gz@

v-Adhse Hox:?(OuW Véﬁ%
/ A )

n c .,
zmm% U« im ‘ - ME VY H
kf\’\/ Wl
2 g2 < 72
—I[~ "LLQ

e o= 0 (sy.y), \/Hﬁg = 9 (), x:s}/j(
g ot Upanguaty { Hs 96170 76,5




MM GMM[/% E/m)

ST~

B e ) MU 2= 5 mlontn)

Pl (At wllcl, Fnd,)

j//;/-WM‘Cg‘/”ﬂl m=

- 2.9(n0 = / ;§ -/('//%ﬂ\) %ﬁ&{%)v

Pr)/\ S‘CA/M# /BQZ E/m\ =) €/m+/>

— b o AV4 384 o = 5 mlmta),

—mﬂ—%%%%ﬂ%&ww
PR 4

f, TV%%W\ 6&") h%ﬂ‘h@x /Vl(é/X/ A

q)mm % /GL

/(ff [md ) = M40+ ‘rm*(/w/ﬂ {‘

= 2o /m&/')*f’//l/\%/ﬂ /

A |

I, —?\/mw\,'/%mﬂr/m

R
_ (/n4n)~ /’”;1 :/%V (mm)(hv//tﬂ/m

—:A-%/m*/}\ M




opnoulli- Umﬁ@

Bl g R N1a>50 2 Yo €N (M) Z N ma

Bl /Uo//f% T//\/\

T an{: m=/" 19 (1) = (140)" Z N4 po ;/ﬁf/”[)/

oo sl prespri

09 Cnid) = (140" = (o) (A0

7? Ntma) - (A+a)

) .07"'.
] L

1
AN
ta>0 =/ o0+ prpy o+ Mo

= A*a/mrf/h */V\&)L
-~

Z0

? A+ //wf/"\“

= A.Y (m*/ﬂ ]

pi B0 ol ol Toomtd 1230 57 fomen) = o 4

Vo1 IV\&/' g(/LmH (3@&@\9@/

ofor Lot afang ol ikt JY (M) = 14 H= )04 3 P

/';:




Macp: N0 472317344 .4, /ﬂ«mi\ = o m (011) (o 7)

y) \
/\

YN A7 0270 54 ol = 2 (1ta) [y g




